

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005074205

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Techcover Solutions d'intérieur Sàrl, Gimel

Techcover Solutions d'intérieur Sàrl (Techcover Solutions d'intérieur GmbH) (Techcover Solutions d'intérieur Sagl) (Techcover Solutions d'intérieur Ltd liab Co) Route de Longirod 11 1188 Gimel

Techcover Solutions d'intérieur Sàrl, à Gimel, CHE-301.948.972 (FOSC du 19.12.2019, p. 0/1004788516). Kuka Ardi, lequel n'est plus associé, cède ses 70 parts de CHF 100 à l'associé-gérant Ruggiero Adrien désormais titulaire de 200 parts de CHF 100.

Registre journalier no 704 du 11.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud